

我省七星彩 500 万站点庆大奖诞生

1月18日晚,体彩七星彩第13008期开奖结果出炉,当期全国唯一一注一等奖被山东临沂彩友收入囊中,中得奖金500万元,这是2013年我省诞生的首注500万元大奖。

据悉,此次中出大奖的站点是位于临沂市费县建设路与沂蒙路交汇处北150米路西的22416体彩投注站。1月19日一早,22416投注站门前锣鼓喧天、礼炮齐鸣,大红的喜报、醒目的彩虹门,一派庆祝大奖诞生的喜庆景象。附近的居民听说有人中了500万大奖,都来到站点附近互相议论起来,就连过往的行人也纷纷驻足观看。不少彩友得知大奖消息后也来到投注站,打上几注彩票沾沾喜气。为了庆祝中出大奖,投注站的王站长还特意向当天前来购彩的每位彩友赠送一注七星彩票。据王站长介绍,开奖当晚传来自己站点中了七星彩500万的消息后,自己别提有多

高兴了,兴奋得是一夜没睡。

在投注站内,大家讨论最多的话题自然还是那位“神秘的”大奖得主。根据省体彩中心机房检索,此次的中奖彩票为一张面值10元的单式票,5注号码中的第3注为中奖号码。当笔者问及王站长对大奖得主是否留有印象,王站长表示自己的站点平时流动彩友占大多数,很多彩友在买完大乐透或高频“11选5”之后喜欢捎带着打几注七星彩,至于是在哪天打的彩票中了奖,自己确实毫无印象。看来,想知道这位“以小博大”大奖得主的庐山真面目,还得等待兑奖之后才能为大家揭晓。

据悉,在1月20日的第13009期开奖中,七星彩再次中出两注500万大奖,这也意味着半个多月来,七星彩游戏已经为彩友们送出了7注头奖。目前,七星彩奖池仍高达4千万,彩友们可以选择自己喜欢的号码,比如生日或者电话号码来进行



投注,如果选择倍投方式,您还有机会中取体彩千万巨奖。(王浩)

实力加运气

山东彩友收获足彩114万

足彩属于竞猜型彩票,可以通过竞猜比赛来博取大奖,受到了很多彩友的青睐。因为喜爱足球,家住山东省德州市的李先生(化姓)开始投注足球彩票,1月13日,他凭借单式票擒得足球胜负彩第13005期一等奖1注和二等奖2注,合计中得奖金114万多元。

1月16日下午,李先生现身山东省体彩中心兑奖大厅,回忆起了当时中奖的情景。12日晚,李先生和朋友在饭店喝着酒,突然来了购彩灵感,性格直爽的他直接与朋友告辞,去附近的体彩店打出了五六张彩票,第二天看到竟有三张中得大奖,李先生简直开心坏了。谈及中奖心得,李先生实在地说:“我这次中奖没什么诀窍,懂一点球,运气好点,还有多年的坚持与积累,应该是一个综合的因素吧。”李先生顿了顿,突然反应过来,开玩笑说道:“对了,还有一条最重要的,喝完酒一定要买!”

在李先生买彩票的这些年里,曾多次因两三场之差与大奖失之交臂,也会觉得很遗憾,但随着年龄的增长,李先生觉得,不管中不中奖都要淡然一些,心态一定要好。这不是之前没中,现在的大奖都补回来了!用李先生的话来说:“这么大的奖金,总要慢慢来嘛!急不得!”(刘征子)

倍投任 七日照彩友喜获奖金五万多



在红红火火喜迎新年的日子,日照彩市可谓是非常给力。竞彩篮球12万,传统足彩十四场15万,超级大乐透3个2万多大奖等频频,当然快开高返的11选5游戏也不甘落后,喜讯不断。近日,位于海滨二路18636投注站彩友采用单式倍投任选7中得奖金54340元。

兑奖期间,健谈的李先生(化名)就说自己一直都比较喜欢大乐透,每期都会投注,不过在11选5上市以后,自己更是喜欢上了11选5,这种游戏玩法多样,开奖快,返奖高,很适合自己的个性。当工作人员问及他的购彩技巧时,李先生说虽然买彩票要有一定的投注技巧,

但是自己不擅长研究,自己所谓的经验也都是在实践中慢慢地积累起来的。

“我平时比较喜欢跟号,看好的号码一般都会跟踪倍投,14日下午看好了五注任选七,觉得每注中出的可能性都很大,就决定跟踪倍投,连打了10张99倍,1张55倍,没想到跟了几期后,竟然在第55期中出,每张彩票都中了2注,这11张彩票共中出奖金5万多元,真是划算。”谈起中奖过程,李先生还是抑制不住内心的喜悦。

在喜迎新年的日子里,体彩给大家送去一个又一个的惊喜,希望彩友们在新的年里好运翻倍,收获大奖。(李莉)



安利公益基金会
Amway Charity Foundation



寒春意浓 爱心暖孩童 “冬日暖阳”·关爱大行动

共青团东港区委 齐鲁晚报 安利日照分公司

安利志愿者送来电子词典和羽绒服

孤儿姐妹拿到新春礼物



姐姐孙红揽着妹妹孙悦,非常亲密。本报记者 彭彦伟 摄

本报1月23日讯(记者 彭彦伟)在父母双双离世后,五莲县石场乡一对小妹妹孙红和孙悦成了孤儿,现在两人跟着年近七旬的奶奶生活。22日,安利志愿者将两人期待的新年礼物送到她们手中。

22日中午12点30分,记者来到五莲县石场乡孙红的家中,姐妹俩吃完饭准备去上学。刚走进孙红的家中,孙红父母的黑白照片就放在正屋的桌子上显眼的地方,照片中两人显得很年轻,微笑着看着这个世界和他们最放心不下的两个孩子。

孙红的父母是在去年秋天收姜的时候去世的。两人下姜窖放姜,因为里边缺氧,下去后就再也没有上来,对于两个孩子来说,父母的离世犹如天塌下

来,“我今年都68岁了,孩子还这么小,也没其他亲人了,真不知道该怎么过。”孙红的奶奶郑维花说。

孙红今年15岁,上九年级,妹妹孙悦今年10岁,上三年级,姊妹俩有着不同的性格,姐姐偏向内一些,妹妹则显得更外向更机灵一些。现在姊妹俩就靠奶奶照顾着,“孩子都很听话,尤其是老大,什么活都干,还要照顾她妹妹。”郑维花说。在与记者交流过程中,姐姐孙红一直揽着妹妹的肩膀默默听着,妹妹孙悦则滔滔不绝地与记者聊着。

“我无所谓了,就是苦了两个孩子。”奶奶郑维花说。看着姊妹俩,郑维花的眼泪止不住流下来。郑维花介绍,前一阵子孙悦干活时摔倒了,吓着了,此后一段时间内老是呕吐,“过了好几天她让我给烧一个鸡蛋吃,说吃了鸡蛋就好了。”郑维花说。由于孙悦还比较小,平时还经常向奶奶要零食吃,“我肯定没钱给买,只能自己做点给她吃。”郑维花说。

现在令郑维花比较欣慰的是两个孩子学习成绩都还不错,尤其是姐姐孙红,成绩一直在班里名列前茅。但上学的费用又成为一个大难题,“只要有一点希望,我就会供俩人上学。”郑维花说。

本报联合安利公司征集心愿时,孙红想要一个电子词典,“上高中学英语能用得着。”孙红说。而妹妹孙悦想要一件羽绒服,“平时上学挺冷的,有羽绒服就不冷了。”孙悦说。当安利志愿者把新春礼物送到姊妹俩手中时,两人非常高兴,对安利志愿者连连道谢。

母亲患有脑血栓,父亲也查出骨癌

6岁不幸孩子想要件玩具



在妈妈怀里,阳阳露出了幸福的微笑。本报记者 彭彦伟 摄

本报1月23日讯(记者 彭彦伟)今年6岁的阳阳去年刚上幼儿园,6岁的孩子本该有一个幸福的童年,但由于母亲患有脑血栓,父亲去年又查出骨癌,因此对阳阳来说,穿上一件新衣服,吃上一顿可口的饭菜都成了一种奢侈,新年里,阳阳希望能得到一件玩具,“什么样的玩具都可

以。”阳阳说。

阳阳家住东港区巨峰镇一村。23日上午10点,记者见到了阳阳,“阿姨,大哥好。”初见安利志愿者,阳阳大方地打着招呼。胖乎乎的脸,一直微笑的嘴角,一双大眼睛忽闪忽闪,对周围的一切都充满好奇。

6岁对于大多数孩子来说,本该是一个无忧无虑,尽情享受父母呵护的年纪,可对于小阳阳来说,童年似乎多了一点苦涩的味道。阳阳的母亲患有脑血栓,整个右手没有感觉,腿走路来也有些跛,不能干活,另外,她的心脏里也有些问题,“医生说需要动手术,可动手术就得花九万元手术费,根本没有钱。”阳阳的妈妈说道。

之前阳阳家里所有的收入,都是靠阳阳的父亲在外打点零工挣的。而不幸的是,阳阳的父亲在去年查出患有骨癌,治疗花光了家里所有的积蓄。“现在家里已

经没有收入,只能靠亲朋好友接济度日。”阳阳的母亲说。看着蹦蹦跳跳的阳阳,阳阳的妈妈最大的愿望就是能把孩子抚养成人,“我们夫妻俩的病情都难说,家里本来就没什么钱,万一再复发就很难了。”阳阳的妈妈目光始终落在儿子阳阳身上。

在记者与阳阳妈妈交流的过程中,阳阳站在旁边静静地听着,不再那么调皮,对家里的情况表现出一种似懂非懂的样子。“在家很听话,很懂事,也不让他爸爸干活。”阳阳的妈妈说道。对于6岁的孩子,玩才是他们的天性,当安利志愿者问他想要什么新年礼物时,他想都没想就说要玩具,还伸出手指头比划着告诉志愿者,想要三件。“他在家也经常问我们要玩具,现在没钱给买,时间久了他感到没希望了也就不要了。”说到这里,阳阳的妈妈不禁流下了眼泪。